



# "ЛАМА-ДАГ", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ

Форма "ЛАМА-ДАГ", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ собственности

OOIDOIIIIOOII

Регион Республика Тыва

ИНН 1717008598

ОГРН 1021700729170

ОКПО 53686012

OKATO 93222805001

Расшифровка Баян-Кольский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
01	Группа	Сельское хозяйство, охота и предоставление услуг в этих областях
01.22.1	Основной	Разведение овец и коз

## Реестр недобросовестных плательщиков

"ЛАМА-ДАГ", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

## Арбитражная практика

"ЛАМА-ДАГ", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ не принимает участия в судебных тяжбах.

## Государственные контракты

"ЛАМА-ДАГ", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ не участвует в государственных контрактах.

## Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЛАМА-ДАГ", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЛАМА-ДАГ", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ в ЕГРЮЛ были произведены 31.12.2002. Компания "ЛАМА-ДАГ", СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННЫЙ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ зарегистрирована по адресу 667908, РЕСПУБЛИКА ТЫВА, КЫЗЫЛСКИЙ КОЖУУН, С БАЯН-КОЛ, ПЕР КАРА-БУЛУН, Д 2 и специализируется на Разведение овец и коз. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1717008598, ОГРН 1021700729170, ОКПО 53686012.